

Posudek na bakalářskou práci

<input type="checkbox"/> školitelský posudek <input checked="" type="checkbox"/> oponentský posudek	Jméno posuzovatele: Doc. RNDr. Vladimír Holář, DrSc.
	Datum: 25. 5. 2009
Autor: Klára Podzimková	
Název práce: Vliv pohlaví hostitele na odolnost k infekci. Model infekce: <i>Leishmania major</i> u myši	
<input checked="" type="checkbox"/> Práce je literární rešerší ve smyslu zveřejněných požadavků (pravidel). <input type="checkbox"/> Práce obsahuje navíc i vlastní výsledky.	
Cíle práce (předmět rešerše, pracovní hypotéza...) Cílem práce bylo obecně shrnout dosud známé poznatky o vlivu pohlaví hostitele na intenzitu a průběh infekce.	
Struktura (členění) práce: Práce je standardně členěna na úvod a pak následují kapitoly věnované vlivu pohlaví, imunologickým rozdílům, vlivu pohlavních hormonů a hlavně popisu modelu <i>Leishmania major</i> . Následuje shrnutí a seznam použité literatury.	
Jsou použité literární zdroje dostatečné a jsou v práci správně citovány? Použil(a) autor(ka) v rešerši relevantní údaje z literárních zdrojů? Autorka použila dostatečné zdroje literatury. Při jejich citacích však nebyla jednotná. V textu některé citace uvádí jen jako prvního autora, jiné citace jsou první autor et al, někde cituje všechny autory, někde u autorů uvádí i zkratky prvního jména apd. Také v seznamu citované literatury některé časopisy uvádí celými názvy, jiné jen zkratkami.	
Pokud práce obsahuje (nadstandardně) i vlastní výsledky, jsou tyto výsledky adekvátním způsobem získány, zhodnoceny a diskutovány? Práce neobsahuje vlastní výsledky.	
Formální úroveň práce (obrazová dokumentace, grafika, text, jazyková úroveň): Práce má standardní formální úroveň, je doplněna 3 tabulkami a 5 grafickými schémata.	
Splnění cílů práce a celkové hodnocení: Předložená bakalářská práce splnila svůj cíl. Autorka zpracovala zadané téma a seznámila se základní literaturou v dané oblasti. Předložená bakalářská může být literárním základem pro případnou diplomovou práci.	

<p>Otázky a připomínky oponenta:</p> <p>Škoda, že některým aspektům problematiky (jako jsou např. rozdíly v imunologické reaktivitě mezi samci a samicemi) autorka věnovala jen velmi malou část své práce. Více prostoru věnovala popisu Leishmanií na úkor rozboru vlivu pohlaví na odolnost k infekci.</p> <p>K autorce mám dotaz: Mohla by se vyjádřit k možnosti regulovat resistenci k infekci podáváním pohlavních hormonů?</p>
<p>Návrh hodnocení školitele nebo oponenta (známka nebude součástí zveřejněných informací)</p> <p><input type="checkbox"/> výborně x<input type="checkbox"/> velmi dobře <input type="checkbox"/> dobře <input type="checkbox"/> nevyhověl(a)</p>
<p>Podpis školitele/opponenta: _____</p> <p style="text-align: center;">/</p>

Instrukce pro vyplnění:

- Při posuzování je nutno zohlednit požadavky stanovené pro vypracování bakalářských prací – viz <http://www.natur.cuni.cz/biologie/bzk-index.htm>
- Tučně vyznačené rubriky jsou povinnou součástí posudku.
- Prosíme oponenty i školitele o co nejstručnější a nejvýstižnější komentáře k jednotlivým bodům, celková délka by neměla přesáhnout 2 strany (jednotlivé boxy lze prodloužit i zkrátit)
- Zaškrtování políček: Vložte kurzor před políčko, klikněte pravým tlačítkem myši, zvolte **Vlastnosti**, vyberte **Zaškrtnuto** a **OK**.

Instrukce pro doručení:

- Posudek, prosím, zašlete v elektronické a rovněž tištěné formě. Elektronická verze bude zveřejněna s předstihem na internetu, tištěná poslouží jako součást protokolu o obhajobě.
- Posudek v **elektronické podobě** ve formátu **.doc**, **.txt** či **.pdf** na e-mailovou adresu mkalous@natur.cuni.cz a jako **Předmět/Subject** uveďte **Posudek bakalářské**.
- **Vytištěný a podepsaný výtisk** na adresu: **RNDr. Martin Kalous, CSc.**, Katedra buněčné biologie PŘF UK, Viničná 7, 128 44 Praha 2.